StarCraft
דבר ראשון, שם המשחק – זריזות ! למעשה, כל סיבובי העכבר במסך לצורך הפעלת היחידות, החיילים, בניית מבנים הנה מיותרת ומבזבזת זמן יקר ! מה עושים ? מקשים חמים. לחצו על SCV, למשל, ותראו את כל הפעולות שהוא יכול לעשות. האותיות הצהובות הנם קיצורי-דרך. למדו אותם והשתמשו בהם !

בחירת יחידות לוחמות – ניתן לסמן לוחם אחד ולהקליק פעמיים ואז יבחרו אוטומאטית 11 לוחמים מאותו הסוג.(תקף לכל סוגי היחידות). כדי לגרוע לוחם ולהוסיף סוג אחר ניתן להשתמש בציורים של הלוחמים בתחתית המסך, פשוט לוחצים SHIFT ועל הלוחם המיותר.

ניתן לשמור בזיכרון קבוצות לוחמים קבועות. פשוט מסמנים את החיילים לוחצים על CTRL (ולא עוזבים !) ולוחצים על מספר מאפס עד 9. כדי לחזור לקבוצה בזיכרון פשוט לוחצים על המספר. לחיצה כפולה על המספר תמקד את המפה על הקבוצה.  כאשר אתם שומעים קריאה כמו: "בנייה הושלמה !" וכו' לחצו על מקש רווח כדי למקד את המפה על מקור הקריאה. דבר זה מומלץ מאד בעיקר בזמן התקפה פתאומית, כאשר רוב הצוות עסוק בבנייה, ויצירת קבוצה לוחמת בצורה מהירה מאד תרוויח לכם זמן יקר. ניתן לאכסן בזיכרון גם מבנים. פשוט מסמנים לדוגמא מפקדה תחת המספר 1, ואז באמצע המשחק ניתן ללחוץ על 1 ואח"כ על S כדי ליצור SCV חדש ללא הזזת העכבר ומיקוד תשומת-לב מיותרת. מבריק, הא ? אגב, קבוצות לוחמות מומלץ לסמן במספרים 1-3.

דבר חשוב נוסף, ניתן בעזרת F2,F3,F4, לשמור בזיכרון אתרים במפה. מקמו את האתר במרכז המסך (אתרים בהם ההגנה חלשה למשל, או שיש סיכוי גבוה לתקיפה.) לחצו קבוע על SHIFT ובחרו מקש פונקציה, מתוך השלושה, כדי לשמור בזיכרון את המיקום. לא ניתן למקם בזיכרון 0-9 מקומות כמו: שטח אויב, מקומות ללא בתים, ומבני אויב. יש להשתמש במקשי הפונקציות.

סיורים ופטרולים  - אולי אחד הדברים החשובים ביותר במשחק ולהלן כמה טיפים: מצאו את מקום מושבו של האויב ועקבו אחר פעולותיו, המבנים שהוא בונה והשפעתם על עוצמתו. כדאי מאד לשלוח שתי יחידות ,לפחות, להתקפה תוך איגוף האויב. רצוי לשלוח סיירים (רצוי כאלה שיכולים לעוף או חייל מסכן...). ניתן להזיז את המפקדות המעופפות מעל לערי האויב ולצפות בהם בשלווה. דבר זה ניתן רק אם אתה ZERG (בעברית זה  נראה לא טוב...).  עקרונית, ככל שהמפה גדולה יותר, יש להגדיל את כוח הסיור. הזמן הוא גורם מכריע והתפתחות האויב יכולה להיות מהירה כשלכם ואף יותר. אבל (!) אל תשכחו שכוח סיור נתון להתקפות שתוצאתן בדר"כ הפסד לצד שלך. קחו בחשבון !

כאשר אתם מזהים תנועת אויב תוך תצפית, בדקו את כישוריו. אם הוא בונה ומתאמן – תתקפו או תחכו לכוח סיוע. שימו לב - כוח הסיוע יכול להגיע מאוחר מדי והאויב יהיה חזק משציפיתם. מבחינת מבנים – הכי כדאי להרוס מרכזי-אספקה וגז, האויב ימות ברעב תוך זמן קצר מאד.

משאבים – כמובן ישנם רק שניים. מינרלים וגז. מבחינת המינרלים אתם יכולים לשים עד כשלושה פועלים לגוש מינרלים (משבצת אחת !). אין טעם לאייש יותר פועלים לאותה חלקה, אלא אם כן המרחק למפקדה הוא גדול. נסו לקרב את המפקדה קרוב ככל האפשר למינרלים (לא חשבתם על זה ??) הגז לעומת זאת הוא משאב יקר והכרחי לתפקודם של הלוחמים החזקים באמת. לעיתים הגייזר מתמוטט ויש לבנות מפעל שאיבה חדש. אם אין כזה באזור, רצוי להמשיך ולסחוט גז מהגייזר ההרוס. כדי ליצור צבא חזק ורציני יש להפעיל כשלושה עד ארבעה מפעלי שאיבת-גז. בעת תקיפת אויב לא רצוי לתקוף את שואבי הגז, אלא דווקא את כורי המינרלים – שם יש ריכוז גבוה יותר של אויבים.

תובלה – מדי פעם צריכים להעביר חיילים מעבר לים או מעבר לאזורים בלתי נגישים. לשם כך נשתמש בעיקר בכלי-תעופה המיועדים לתובלה בלבד. לטרנים שביניכם - כלים אלו ניתן לתקן בעזרת כמה CLV. נזק מקרבות לא ניתן לתקן וניתן לטעון את סוללת המגן. לזרגים – ניתן לתקן פגיעות קרב. את החיילים ניתן להנחית כמעט בכל מקום יבשתי. אם האויב מרוכז במקומות מועטים, מעברים צרים זה המקום המושלם לתקוף. העלאת חיילים לרכב התובלה לוקחת זמן יקר, ותחת התקפה אתם עלולים לאבד את כל הרכב ואת על החיילים בתוכו. לכן, עדיף להציל את הרכב אפילו עם כמה נוסעים. במידה ויש קבוצת חיילים שמוקפת ע"י אויב, לא לחכות ולפנות אותם בעזרת רכבי-התובלה. ועכשיו כמה קיצורי דרך לכל המתואר עד כה: כדי להעלות אנשים סמנו אותם ולחצו על הלחצן הימני על רכב-התובלה  (ניתן לסמן יותר מרכב אחד). הרכב וקבוצת החיילים יתחילו להתקדם אחד לעבר השני. דבר זה לא יעיל כאשר האנשים רחוקים אחד משני. כדי לאסוף חיילים מקצוות שונים, לחצו על רכב האיסוף, לחצו על SHIFT  (לא לעזוב !) לחצו על L ובחרו חייל להעלות, וחוזר חלילה. רק בסוף העלאת כל החיילים שחררו את מקש ה SHIFT.

שליטה בחיילים – הפקודה – MOVE. לידיעתכם ברגע שהפנתם קבוצה לנקודה מסוימת היא תגיע לשם ויהי מה, גם אם תוקפים אותה. השתמשו בפקודה זו רק אם אתם בטוחים שהדרך פנויה. ניתן לבחור קבוצה וללחוץ על הלחצן הימני במקום אליו הם צריכים להגיע (במקום להשתמש בתפריטים.) הפקודה FOLLOW  – מקש חם F. ניתן לגרום לקבוצה שבחרת לעקוב אחר קבוצה אחרת שלך. מסמנים את הקבוצה החדשה ולוחצים על הלחצן הימני על הקבוצה שכבר הולכת. ניתן ככה להעביר כמה קבוצות בשרשרת. כדי לשלוט בתנועת השרשרת, עלייך לשלוט בעצם בחוליה הראשונה – במנהיגים. כמובן, ניתן לעקוב אחרי האויב באותה הדרך. במידה ויש התקפה פתאום יש ללחוץ על STOP.

פקודת ATTACK – ניתן לתקוף גם מטרות ידידותיות (הריסת מפעל שאיבת גז, לדוגמא...). הדרך הבטוחה ביותר להתקדם ממקום למקום זה ע"י התקדמות בתקיפה. כלומר, לחיצה על ATTACK או A וסימון נקודה במסך אליה רוצים להגיע. במצב זה, אם יתקפו אתכם תוכלו להגן על עצמכם בניגוד לתנועה רגילה. ניתן ללחוץ על הלחצן הימני על האויב ואז תתקדמו בתקיפה אל האויב. אם פספסתם ולחצתם בטעות על האדמה , הרי שעשיתם תנועת התקדמות רגילה וסופכם מר, לכן, לא מומלץ לעשות זאת. בגדול, אם תתחבאו בעצים תיפגעו פחות, וכנ"ל אם תירו מהעמק אל האויבים בהר.

פטרול – פעולה שהיא בעצם מוכנות לתקיפה תוך הליכה בין שתי נקודות. מומלץ לעשות פטרולים אוויריים ארוכים מעל לשמי האויב בריכוזי מבנים למיניהם ולהימנע ממגע עם חיילים.

אלו הטכניקות העיקריות אותם יש לתרגל והרבה ! רצוי לקרוא את הטיפים בתחילת המשחק (נכון שזה לא מעניין? ) רצוי גם ללמוד את קיצורי הדרך ולא לשכוח שהניצחון מותנה בזריזות ויעילות.

ואל תשכחו - קיימות הרבה הרבה אסטרטגיות ורובן טובות ומוצלחות, אבל כדי לסקור את כולם אזדקק לשישה גליונות מלאים, לכן תקדישו כמה משחקים לנסיונות ותשמרו את המשחק בכל פעם. בילוי נעים ומרתק !
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