STAR CONTROL 3

גם למשחק הזה יש כמה אפשרויות פתרון וכאן אציג אחת מהן. 

פתיחת המשחק :  לכו אל הליוס 3 ודברו עם בן כדור-הארץ (מפקד הבסיס). המשיכו להליוס 4 והילחמו עם דקטקלקפק. קחו את החפץ. לכו אל גושן 4 ודברו עם הספטי. לכו לאסטרטה 1 ודברו אל הסיירין. דברו עם הווקס בסלקייה 2, עם המיקון ביאנוס 8 ועם הפקנק בארקדיה 6. לכו אל פורמלהוט 5 ודברו עם האוטוויג. בשלב זה תקבלו קריאה לעזרה מיאנוס 8. לכו לשם ודברו עם המיקון בתחילה ואח"כ עם הווקס. לכו אל ולפוניה 6 ודברו עם האור-קואן. קחו את כל הספינות שם.  לכו אל היפנוס 2 ודברו עם השמר. לכו לניקס 1 והיכנסו אל תוך השער החללי. תפגשו שם אורז. אח"כ לכו למוליפיין 7, ביתם של האורזים. 

חקירת החללית - היו בטוחים שלקחתם את הציר ממוליפיין 2. המתינו עד שהמערכות יעלמו ואז כנסו לשם. באסטרטה 1 ניתן לשוחח עם הסיירין על האורז. באיזנגי 5 דברו עם  הויירו-אינגו. הם לא יצטרפו אליכם בשלב זה. כעת, לכו אל טייפון 3 ודברו אל ההריקה (גם הם לא יצטרפו אליכם). לכו לאנקידו 7 ושוחחו עם הקליירקונטלר. באנקידו 4C  אתם תמצאו סלעים ותוכלו לתת אותם לקליירקונטלרים אבל זה לא יעזור לכם. לכן אל ארגוס 5 ודברו עם הקטנגים. לכו אל סרברוס ודברו עם הדוגס (ישנם כמה עולמות של הדוגס וכולם מניבים אותם תוצאות). לכו אל אנשאר 3 והיו מוכנים להילחם. לאחר המאבק דברו עם אלו שנלחמתם נגד.

לאחר מכן, המערכת תיפול וצפו למלחמה ארוכה. ושוב, לכו לגושן 4 ושוחחו עם הספטי. התעמתו עם המיקונים  ביאנוס 8 . ביאנוס 1 דברו עם הילד וחזרו למיקונים להתעמתות נוספת. המיקונים יעזבו את האגודה וכעת אתם צריכים לעבור את הספינה של הילד כדי להתחיל מושבה חדשה. לכו אל פורמלהוט 5.  האוטוויגים איבדו משהו...

לכו לגושן 4. הספטי הפחדנים יפרשו מהאגודה. חזרו ואיימו עליהם. הם יגלו לכם סודות רבים. צאו וחיזרו כמה פעמים ושאלו אותם לטיפים חמים נוספים. לכו לסלקיה 2. תתעמתו עם הווקסים לגבי האולטרון. לכו לארגוס 5, דברו עם הקטנגים ולימדו דברים חדשים. בזוסמא 6 שוחחו עם הקסגרס, בארקדיה 6 שוחחו עם פקנק. בארטו 6 שחררו בכוח את האולטרון מידי הווקסים. חיזרו לסלקיה 2 והתעמתו עם הווקסים שוב. לכו לכל העולמות הדוגיים וקנו את כל המושבות שלהם. כל מושבה תדרוש 10,000 יחידות מטבע (רו). שוחחו עם הדוגים והשיגו את בולם האנטי-חומר. לכו אל זוסמא 6 והשיגו את הספינות כדי להחזיק בשושלת האחרונה של האקסשגרס. לכו אל טיפון 6 וגינאה 1 ורפאו את המגפה. לכו להיפנוס 2. לכו לאסטרט 1 וגרמו לסיירין להחיות את הצ'נייסו. לכו אל ארקדיה 6 ושאלו את הפקנקים על החלקים החסרים של האולטרון. את החלק הראשון תמצאו בנבוסטה 1. את השני בקדוקאוס 4. השתמשו בו כדי לתקן את האולטרון. קחו את האולטרון לאוטוויגים. לכו למנמוסין 1, לאחר ריפוי המגפה, והשיגו את מתקן האנטי-חומר. לכו לאנשאר 3 ושוחחו עם האקסקויוונסים. בשלב זה מערכת מסוימת תתמוטט לכו לבדוק אותה !

לכו לאסטרט 1 ולימדו על מצבם של האקסקויוונסים. אח"כ התעמתו איתם באנשאר 3. תבדקו מה קורה בארקדיה 6. באסטריט 1 העזרו בצוות הטכני כדי לחקור את אנשאר 3. חיזרו לאסטריט 1 ובידקו את הפקנקים. באנשאר 3 תצטרכו ללמוד קצת על האקסקויונסים. 

לאחר שהווקסים נתגלו כבוגדים לכן לסלקיה 2 ותעיפו אותם מהליגה.

לאחר שהשער הבין-חללי החדש לעזאזל מתגלה, השתמשו בו כדי להגיע לגן-עדן. היו מוכנים למאבק.

לכו לאנטיאוס 1 והשיגו את הסליל האדום.

השיגו סלע מאנקידו 4c ותראו ל – lk. לכו לאנקידו 7 ואיימו על הקליירקונטלרים. פתו אותם לאנקידו 4c וחיזרו לסחוט מהם עוד מידע. כשהאור מתגלה לכו אל קלייפ 2. חכו עד שפלקסור יגיע ושוחחו עימו. לאחר מכן לכו לאיזנגי 5, וכירתו ברית עם הוירו-אינגו. לאחר קבלת דגם הד.נ.א. קחו אותו ל- LK בעזאזל. הם יספרו לך עליו. חיזרו לאיזנגי 5 ושוחחו עם הווירו אינגו על הד.נ.א. המתינו עד שהד.נ.א. של הווקסים יופיע. חיזרו ל – LK ושאלו אותם איך לחבר את הד.נ.א. חברו את שני החלקים והראו את החלק השלם לוירו-אינגו. קחו כמה ספינות וסעו לסלקיה. ביחרו ספינה אחת ושילחו אותה לסלקיה 2. שני הגזעים יתאחדו. לכו לסלקיה 2 ושוחחו עם הווקסים החדשים. הם יתנו לכם את החלק החסר של האולטרון. קחו אותו לפורמלהוט 5. (הערה: אין צורך לתקן אותו לגמרי כדי לנצח במשחק).

כעת, עיברו לגושן 4 ושוחחו עם הספטים. היו מוכנים להילחם נגדם. לכו למנמוסין 1 ותוכלו לקחת את סייר האנטי-חומר מהאווה. לכו אל כל תשעת העולמות עם הקשת בענן והשתמשו בכף כדי לאסוף אנטי-חומר ולאגור במיכל. איספו את כל החפצים שנקרים בדרך. אתם תמצאו את התיבה הגדולה. לכו לזוסמא 6 ותקנו את התיבה בעזרת האקסצ'גרים. לכו אל היפנוס 2 והחייו את השמר. תצטרכו לשם כך את התיבה ואת מתקן השמש מה – LK. מיצאו ספינה דקטקלקפקית ושוחחו עמם. תנו להם לבוא אליכם. לאחר יממה, אם הם לא זזים, אז הם לא יגיעו בכלל. אם אתם תבואו, הם יתקפו. כדי שהם ישוחחו איתכם עליכם למצוא אותם במערכות הבאות: תמיס, סקיילה, לכסיס ופנטס. החליפו איתם תמורת מפתח. לכו לבגרגרן 2. המתניו להודעה. לכו לזוסמא 6, ובקשו מהשגר את האורטוג. חיזרו לבגרגרן 2 והשתמשו במפתח. אתם אמורים לקבל את הדיפלקטור ואת החיישן. לכו לאנשאר 3 ונסו לצרף אליכם את האקסקויונסים. לכו ליאנוס 8 והחייו את המיקון. מיצאו את הדקטקלקפקים וסחרו עימם כדי לקבל טיל. תנו להם מידע על הקטאנגים.לכו לארגוס 5 והשתמשו בטיל. הקטאנגים יצטרפו אליך. עכשיו לכו לפוגוק 4 וקחו כמה ספינות הפלוקסים. לכו לקסייפ ולמורדים העזרו בחיישן והחייו את הפלוקסים. לכו להייפוינט 1 והורידו ממכם את המיכל המרושת של האנטי-חומר. היו מוכנים למאבק. המתינו לאורזים ועזבו את הליגה. היו מוכנים להילחם עימם.המתינו שוב לארילו שידברו עמכם. חכו בנקודה הגבוהה עד שההרלדים יגיעו. כעת צפו למלחמה ארוכה וקשה נגדם. אתם תקבלו בסופו של דבר עוד חלק. אחדו את כל החלקים לשלוש-עשרה העולמות, חיזרו להיי-פוינט 1 והשתמשו בחיישן כדי לגמור את המשחק.

כל הזכויות שמורות לבנג'י
www.bungee.up.co.il
bungee@bungee.co.il 










