STARTREK: BORG

לפניכם הפתרון הקצר ביותר. רצוי לשוטט מעבר למוצע כאן ולו רק כדי לשמוע את ג'ון מלגלג עליכם במהלך המשחק. בכל מקרה, ישנם כמה פתרונות לפאזלים ולחידות ואם לא פתרתם אותם נכון אזי קיו יעיף אותכם ותוכלו לנסות שוב מיד. לכן, אל תירתעו מלנסות דברים חדשים.

לאחר פתיחת המשחק: קיו מופיע ומציע לכם הצעה. קחו את האקדח והתקדמו לכיוון הצדקנים שם תשתלטו על גופתו של ספרינט. הרגו את הבורג וכשהוא קם לתחייה שוב, תירו בפתח הבריחה שלו כדי להרוג אותו באמת. כדי לבודד את מחשב הביטחון יש ללחוץ על הריבוע הימני הרחוק מכם (מתוך ארבעה ריבועים) ואח"כ על הריבוע השלישי (לפי התרשים שנתן לכם קיו). ועכשיו לכו לכיוון המעלית. כדי לפצח את בקרת המחשב יש להקיש על הסיפרה 1, ולהמתין שהמסך יוקפא. לאח"כ מכן יש להקיש את הספרות הבאות במהירות  5,0,6,1,9 . טעות בהקשה תוביל אותכם לפתח אחר ואולי לשיחה משעשעת עם קיו.

לאחר מכן תדיעו למין מכשיר בורגי מוזר למראה. אל תלחצו על כלום. תנו למצב להתפתח מעצמו. כשתפגשו את אביכם, הוא יבקש מכם לבחור יד. אל תתאמצו – ההפסד מובטח לכם. לאחר הסרטון והמפגש עם קיו, תפגשו את אביכם שוב אך הפעם במקום לבחור יד תבחרו את הסנטר שלו. לאחר שהוא נשכב על הריצפה, ליקחו את האקדח ולחצו על הכפתור העגול בתחתית הקת. לאחר הסרטים אתם אמורים להיות עם סוג של מכשיר. כדי להפעיל את המכשיר עליכם ללחוץ על החלק העגול במצח של הטרגוס ולשים את המכשיר וללחוץ עליו. אם קיו מעיף אתכם נסו זאת שוב. 

כעת לספינת הבורגים. ישנם מלא דרכיםפ כאן וכדאי לנסות אותם. בכל מקרה בתחילה תראו כמה בורגים. אל תהרגו אותם. הם יעברו בשקט. במסוף הבא אתה תראה 4 מעגלים. ליחצו על המעגל הראשון, פעמיים על השלישי, פעם אחת על הרביעי ופעמיים על המעגל השני. אתם תקבלו קוד : 61300. כעת מתקרב עוד בורג ואתם צריכים ללחוץ על היד של טרגוס כדי להשאיר את הבורג בחיים. אביך מגיש לך מכשיר עם שלושה מעגלים זעירים בראשו. ליחצו על המעגל הראשון, פעמיים על השלישי ופעם על הראשון. עכשיו יגיע בורג נוסף. תתעלמו ממנו והמתינו לבא בתור. כשהוא מגיע ליחצו על היד שלכם (זו שאינה מחזיקה במתקן). לאחר סרטונים ושיחות עם קיו והאב, תראו מעגל מעופף מעל קיו. כשהוא ירד מתחת לחגורתו של קיו, ליחצו עליו.

הפאזל הבא קשה למדי, אבל לא בשבילכם. בתחתית המסך תיראו קווים דקים. מעגל קטן ושקוף במקצת יופיע ויעצור במרכז הקווים האלו. ליחצו עליו. לפתע יופיעו מספרים וסמלים שמזכירים חוגת טלפון. חייגו את הקוד שמצאתם מקודם (61330) וזהו ! קצר מידי ?? ובכן...זה מה שרציתם, לא ?
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