Command and Conquer - Tiberian Sun
אם יש לך חומת firestorm והיא טעונה לגמרי, אתה יכול לגרום שהחומה תיהיה פעילה כל שאר המשחק.

ראשית , טען את החומה והפעל אותה. לפני שאתה מכבה את החומה או שהאנרגיה נגמרת, מכור או כבה את מפעלי החשמל שלך עד שהמילים "On Hold" מופיעה על ציור ה Firestorm .

עכשיו , החומה פשוט תשאר פעילה עד שתבנה מפעלי חשמל או שתפעיל אותם.

אסטרטגיות מועילות:

אחת מהאסטרטגיות הכי טובות במשחק היא להילחם בצורה חכמה , לא בצורה קשה. זה אומר שאתה חייב לארגן את ההתקפה שלך ולשים יחידות בקבוצות. נגיד, לא כדאי לשלוח רק טנקים או רק חיילים אלא לשלב בניהם בעזרת קבוצות. את כל החיילים לשים בקבוצה אחת, את כל הטנקים בקבוצה שנייה, וכך האלה.

בכל פעם שאתה תוקף , תמיד השתמש בלפחות חמש עד עשר חיילים פשוטים או חיילים עם JET . יחידות אלו יעזרו לך לתקוף את יחידות האוויר. גם שמור על הקוצרת שלך עם קבוצה של חמש יחידות המורכבות משלושה יחידות נגד אוויר ושני יחידות נגד חיילים.

תשלח APC מלא עם מכונאים לתוך בסיס האויב ופקוד עליהם להיכנס להשתלט על הבניינים של האויב. כך תוכל לבנות בנייני הגנה בתוך בסיס האויב. אם אתה רואה שההתקפה לא הצליחה גם תוכל למכור את הבניינים.

שמור את הבסיס שלך מוגן היטב. שים שלוש עד חמש חיילים ליד כל כמה בניינים. התקפות פתע מצד האויב תמיד יהיו. החיילים יכולים להאט את ההתקפה עד ששאר הצבא שלך יכול להתארגן.

בנה חומות. במשחק נוספה אפשרות לבנות חומות. הם עוצרים אויבים, אבל יותר חשוב, Tiberium . כאשר 

יש לך כבר את הבניינים העיקריים , בנה חומות בשביל לעצור את ה Tiberium מלהיכנס לתוך הבסיס שלך.

שלח יחידות לסייר במפה כמה שיותר מוקדם. כאשר אתה מסייר , אתה מוצא איפה יש מחצבים , איפה בסיס האויב ובאיזה דרכים הוא או אתה יכולים לתקוף. אם האויב שלך מצא אותך קודם , בנה הגנה מהר והתכונן להתקפה.
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